



丰台·学子回家

丰台向海外英才发出回家邀约

本报讯(记者 袁阳 通讯员 史富强)3月30日,学子回家暨海外英才北京行“英才之夜”交流会在北京园博园依文城堡举办。



障,为海外英才搭建施展才华的舞台。“公司在丰台区感受到了非常好的政策支持。未来,我们也非常愿意接纳青年学子来我们公司创业,共同发展。”

“丰台,既是首都的‘城市门户’,坐拥草桥、丽泽两座城市航站楼,北京西站、北京南站、丰台站三座高铁枢纽,串联起京津冀协同发展的‘黄金通道’;也是首都的‘创新沃土’,南中轴地区、丽泽金融商务区、中关村丰台园等重点功能区拔节生长,航空航天、轨道交通、智能制造、数字金融等产业集群强势崛起。

下英才而用之。实施“汇智乘丰”教育科技人才一体发展行动计划,探索校地合作新路径,打造校地合作新典范。建成全市首家集“政务+文化+市场+生态”要素于一体的“国际人才港”,构建了人才服务、产教融合、人力资源等九大功能,为各类人才提供“50+1”的支持保障。

优秀人才提供专属礼遇。此外,丰台区通过不断加大政策支持力度,营造惜才爱才的浓厚氛围。制定发布“丰才十条”,优化“丰泽计划”高层次人才评选机制,出台一系列产业支持政策,研究起草《多元化人才住房保障体系建设方案》,探索构建“一张床、一间房、一套房”三级住房保障体系,加大对不同层次人才的服务保障支持力度,吸引人才和产业集聚,持续推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。

来自莫斯科鲍曼国立技术大学的海外博士向记者分享了来到丰台区的感受:“我本身科研方向就与低空技术相关,交流会上,听了中关村丰台园的介绍,让我对丰台更加感兴趣,通过与通号低空智能科技有限公司相关负责人的交流,希望未来有机会可以入职这家公司,能为丰台的产业发展贡献自己的力量。”

活动中,参会人员还参观了依文城堡,现场每一件作品都体现了服装设计师的匠心独运和精湛技艺。“每一件服饰都凝结着匠人精神,这种精益求精的态度,正是我们在科研中需要的品质。”大家赞叹不已。

未来,丰台区将更加聚焦青年人才发展需求,不断加大政策支持力度,做实做细人才服务,解决好青年人才在就业创业、衣食住行、未来发展等方面的所思所盼,营造“引、育、留、用”的良好氛围,为青年人才开辟更为广阔的前景。



开栏的话:近年来,丰台区以北京国际消费中心城市建设的核心抓手,加快培育消费新业态、新模式、新场景,消费市场活力显著增强。丰台区通过“空间场景重构+服务链条再造+商文旅体融合”,打造新型城市服务“软基建”体系。即日起,本报开设“商文旅体融合·解锁丰台消费新图谱”栏目,带您走进丰台消费升级的每一处细节,在这里,消费不仅是交易,更是情感共鸣、文化传承与城市温度的载体。



打造城市第三空间 激发市场活力

记者从区商务局获悉,近年来,丰台区正以“商文旅体”融合为支点,打造更多元化的城市“第三空间”。在纪家庙双创产业园内,一家以黑胶唱机转动声为背景乐的咖啡馆正悄然成为兼具口碑和话题度的新晋打卡地。林瑶 文 原梓峰 摄 (详见03版)

丰台区两大产业园获市级重磅授牌 卫星互联网与低空技术产业加速布局 本报讯 3月28日,由北京市人民政府、国际科技园及创新区域协会主办的“世界领先科技园区发展论坛”在中关村国际创新中心举行,中关村丰台园管委会所属数科集团参加本次论坛。论坛上,数科集团运营的“中关村(丰台)卫星互联网产业园”正式取得市科委、中关村管委会“中关村特色产业园”授牌。同时,论坛集中发布了“中关村未来产业园”名单,中关村(丰台)卫星互联网产业园、中关村(丰台)低空技术产业园正式入围。中关村(丰台)卫星互联网产业园位于丰台创新中心,该产业园获批成为“中关村高品质产业园区”“中关村特色产业园”,为丰台园首家获批的产业园区。产业园目前已引进中国星网网络系统研究院有限公司、中国星网网络应用研究院有限公司、中兵智能创新研究院、工业和信息化部网络安全产业发展中心、工信通(北京)信息技术有限公司等多家卫星互联网领域重点企业。(下转03版)



卢沟桥街道社区卫生服务中心开工 预计明年上半年开诊

本报讯(记者 李娜)3月28日,位于卢沟桥街道吴家村梅子口的卢沟桥街道社区卫生服务中心新建项目举行开工奠基仪式,标志着行政区划调整后的卢沟桥街道辖区内即将迎来一所全新的优质基层社区卫生服务中心,是优化区域医疗资源布局的重要举措,将弥补周边基础医疗设施空白。开工仪式现场,与会嘉宾共同挥锹培土,一起为卢沟桥街道社区卫生服务中心项目奠基。据悉,该项目是我区重点民生工程,由中铁建工集团有限公司施工建设,总建筑面积为11283.3平方米,其中地上建筑面积8200平方米,地下建筑面积3083.3平方米。该中心科室设置齐全,涵盖全科、中医科、保健科、外科、妇科、口腔科、放射科、检验科、超声科、药剂科、急救站等科室,同时开设住院病房,配备32张床位。(下转03版)

请您票选丰台2024年百姓眼中的十件大事

本报讯 经过广泛征集,丰台2024年百姓眼中的“十件大事”候选大事出炉!民生为大,民意为先,百姓视角,群众关切。诚挚邀请您为您眼中的“十件大事”投上宝贵的一票。以下15件候选大事按发生时间先后为序,请您从中选出10件!

“何以宛平,新春启城”宛平新春嘉年华精彩开启

2月2日,“何以宛平,新春启城”宛平新春嘉年华活动开幕,包括登宛平城楼祈福、龙年生肖文化大联展、巡游表演等10大板块活动,汇集100余个品牌商家打造新春大集,引入“人民咖啡馆”、文创商店及小微博物馆多元业态。活动历时16天,吸引游客近50万人次,带动周边客流增长400%。

丰台长者美食地图发布 涵盖228个养老助餐点

7月5日,“银发丰餐”——丰台区长者美食地图发布。该地图集中涵盖芳华里、星河苑社区养老服务驿站、养合老年公寓等228个养老助餐点的详细点位信息,覆盖全区26个街镇,居民可线上便捷查询家门口的养老助餐点。2024年,丰台区建成11个街镇区域养老服务中心,新增养老助餐点103个。(下转02版)

地铁1号线支线开工建设 利好丰台河西地区发展

1月18日,北京地铁1号线支线正式开工,建成后打通丰台河西、河东阻隔,便捷居民出行。地铁1号线支线西起青龙湖东站,终点接轨至既有八角游乐园站,全长约21公里,将衔接地铁1号线、11号线、14号线、市郊铁路城市副中心线等。其中,丰台区段长约17.1公里,设园博园西门、张郭庄、西二区、后吕村、云岗、王佐、民族大学、青龙湖东8个站点。

南苑森林湿地公园燕景台建成开放

5月1日,南苑森林湿地公园燕景台正式开放。南苑森林湿地公园燕景台建筑面积1044.69平方米,总高度59米。燕景台突出南苑地区团台文化,充分利用北京南部片区自然景观制高点的地理优势设计建设而成。燕景台成为热门网红打卡地,“上南森 看北京”成为新时尚。

QR code for voting: 扫描二维码参与投票 投票截止时间: 4月3日 18:00